



14 марта завершается чемпионат Новгородской области по мини-футболу в высшей лиге.

За тур до его окончания команда **«Росхимпрофсоюз»** досрочно заняла второе место, набрав 31 очко при 9 победах, 4 ничьих и 1 поражении.

Чемпионом, также досрочно, стала команда «Молога» из г. Пестово, которая набрала 34 очка при 11 победах, 1 ничьей и 2 поражениях. В этом году наша команда добилась очень хорошего результата, некоторое время даже лидировала. Тренер команды «Росхимпрофсоюз» Виталий Антонов, член профсоюза, залогом успеха своих подопечных считает организованную, командную игру, построенную на дружбе и сплочённости игроков.

Начав участвовать в играх чемпионата с 6 лиги, команда за 5 лет поднялась до высшей лиги.

Игроки набирались опыта, появилась сыгранность, взаимопонимание на уровне игры без слов. Все 15 членов команды приложили своё мастерство и силы для достижения высокого места.

Как результат дружной и самоотверженной игры можно считать и тот факт, что «Росхимпрофсоюз» пропустил меньше всего мячей из всех команд высшей лиги – 36.

Поздравляем команду «Росхимпрофсоюз» с призовым 2 местом! Пожелаем игрокам здоровья, удачи и достижения более высоких целей!